Pracovný list: Nakupujeme ovocie                                         RNDr. Marta Megyesiová



Meno a priezvisko: ............................................................   Trieda: ............................
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1. Ocko má 10 €. 
    Čo za nich môže nakúpiť?
    Vyber všetky správne možnosti.
A      5 kg broskýň

B      štvorkilogramový melón

C      15 kg pomarančov

D      11 kg citrónov

E      3 kg hrozna

F      viac ako 9 kg jabĺk

2. Koľko kg broskýň môžeme kúpiť 
    za 11 €?
.............................................................

.............................................................

............................................................. 
........................................................................................................................................

3. Mamka kúpila 2 kg pomarančov a 1 kg banánov.
    Koľko € zaplatila?
A     1,82 €                   B     2,52 €                   C     2,94 €                    D     5,52 €

4. Koľko eur nám vrátia, ak kúpime po 1 kg citrónov a melóna a platíme 5 €?
........................................................................................................................................

........................................................................................................................................

5. Koľko centov nám vydajú, ak kúpime 10 kg hrušiek a platíme 16 €?
A      4 centy               B      0,50 centov           C      5 centov                D      50 centov
6. Rozhodni, čo platí:
A     najlacnejšie sú banány               B   1 kg melóna = 3 kg pomarančov
C     hrozno je najdrahšie                   D   na päť kilogramový ananás mi stačí 10 €
E     melón je drahší ako broskyne     F   9 kg pomarančov stojí toľko ako 7 kg citrónov
7. Ak mám 3 eurá, z ktorého ovocia si nemôžem kúpiť ani celý kilogram?
..........................................................................................................................................

                                                                             8.  Z ktorého druhu ovocia sa dá 
                                                                                  5 kg zaplatiť v celých eurách?
                                                                                   A   hrozno a broskyňa
                                                                                   B   citrón a pomaranč
                                                                                   C   broskyňa a pomaranč
                                                                                   D   citrón a hrozno
                                                                                                                   9.  O koľko viac zaplatíme za 4 kg                 

                                                                                  hrozna ako za 5 kg broskýň?
                                                                             .............................................................
                                                                             .............................................................

                                                                             .............................................................

                                                                             .............................................................
10. Z ktorého druhu ovocia si môžeme kúpiť za 20 € najviac?

..........................................................................................................................................

11. O koľko menej zaplatíme za kilogram banánov, ako za kilogram jabĺk?
      V centoch je to ................ c. A v eurách sa táto hodnota rovná .................... €.

12. A teraz ešte počítaj spamäti a zapíš výsledky:
      1 kg banánov je o ......... centov lacnejší ako 1 kg ananásu, V eurách je to ........ €.
      1 kg broskýň je o ......... € lacnejší ako 1 kg hrozna. V centoch je to .............. c.

      1 kg melóna je .......-krát drahší ako 1 kg pomarančov.

      O 10 centov je drahší 1 kg ............................ ako 1 kg .............................................

      O 1 cent je drahší 1 kg .............................. ako 1 kg .................................................

      O 2 € dáme viac za 10 kg ............................. ako 10 kg ...........................................

      O 3 € dáme menej za 10 kg ................................... ako za 10 kg .............................

      Celková suma za:

      prvý riadok cenovej ponuky je: ..................................................................................

      druhý riadok: ..............................................................................................................
      tretí riadok: .................................................................................................................

      prvý stĺpec: ................................................................................................................

      druhý a tretí stĺpec spolu: ..........................................................................................    
